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Der Treibhauseffekt Losung (1 &)

1 Beschreibe den natiirlichen Treibhauseffekt. Vervollstandige dazu den Liickentext.

Sonnenstrahlung gelangt auf die Erdoberflache. Hier wird sie in Warmestrahlung umgewandelt und wieder
nach oben reflektiert. Ein Teil davon wird ins Weltall zurickgeschickt.

Der andere Teil wird von einer ,Sperrschicht aus Treibhausgasen zuriickgehalten und verbleibt in der
Atmosphére. Dadurch herrschen auf der Erde durchschnittlich +15°C Lufttemperatur, die ein Leben erst

ermoglichen.

2 Der vom Menschen verursachte Treibhauseffekt: Ergénze die Grafik mit den richtigen Begriffen.
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3 Fiille das Wirkungsschema aus.
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